

Présents : Sébastien, Patrice, Babeth, Corinne, Mélusine, Gladys, Sylvain, Stéphane, Tatiana

Éléments validés :

- Référencement de FICA sur la page internet Ain-solidarité :
 - > validé : Mélusine Bertrand mandatée pour signer les 2 conventions, Babeth envoie le courrier
- Demande de formation de Babeth à la gestion financière dispensée par Centre Ain Initiative
 - > Validé : Babeth demande la prise en charge financière par OPCO Uniformation

Travaux :

- Priorité : finir le rez-de-chaussée (vérifier avec François s'il a un bloc porte en 70cm)
 - o Stéphane
- Se renseigner sur le nombre maximum ou l'aménagement à faire pour pouvoir accueillir plus de 19 personnes (escalier colimaçon ?)
 - o babeth
- Retirer le tissu tendu
 - o Tous les volontaires
- Evaluer les couts associés à différents scénarii : réhausse des tuiles pour isolation sous les tuiles ou pas de réhausse mais isolation sous rampant pour garder du stockage
 - o Babeth voit avec VV pour faire repasser Falcand
- Réflexions actées sur l'aménagement de l'étage :
 - o Transformer la salle de bain en un espace lavage de main et petite kitchenette
 - o Rabaisser le niveau de sol de la cuisine pour arriver à une grande surface avec le salon
- Usages de l'étage, penser à un système de location pour tirer un peu de recettes :
 - o Grande pièce :
 - Studio Musique
 - Espace groupe de parole
 - o Chambres
 - Co-working
- Rampe PMR dans la cour : pas possible avec le SEGPA,
 - o Babeth voit avec Benjamin Mazoyer si cela passe avec le système de rampe niveau déclaration accessibilité

Réunion aménagement de la cour : le 10 février à 10h au local (au moins Steph et Corinne)

- Récupérer la cabane de jardin du JP de VLM
- Discuter de la rampe

Sollicitation Atelier Cuisine APAJH

- Sophie voit avec FDCS01 pour les règles d'utilisation de la subvention « Mieux manger pour tous »

PROCHAIN CA LE 21/02/2024 - à 18h30 au local